

1. ΠΑΓΚΡΗΧΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΣΤΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Μέσο: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 16/02/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/02/2022

Σελίδα: 4

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Παγκρήτια ημέρα καριέρας στις ξενοδοχειακές μονάδες της Κρήτης

ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΙΣ 25 ΚΑΙ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΕ ΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Διευθυντών Ξενοδοχείων και η Περιφέρεια Κρήτης, αναγνωρίζοντας τη σημασία που έχει ο Τουρισμός στην Κρήτη, αλλά και οι μεγάλες δυνατότητες που προσφέρει ο ξενοδοχειακός κλάδος του νησιού μας στον τομέα της εργασίας, συνδιοργανώνουν την «1^η Παγκρήτια ημέρα καριέρας στις ξενοδοχειακές μονάδες της Κρήτης».

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί:
- Στις 25 Φεβρουαρίου από τις 09:00 μέχρι τις 19:00 στο ξενοδοχείο «Ακάλι» στα Χανιά.

- Και στις 26 Φεβρουαρίου από 09:00 έως 19:00 στο ξενοδοχείο «Aquila Atlantis» στο Ηράκλειο.

Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του παγκρήτιου συλλόγου διευθυντών ξενοδοχείων, πρόκειται για μια σημαντική διοργάνωση, η οποία πραγματοποιείται για πρώτη φορά στο νησί μας, με τη συμμετοχή πολλών ξενοδοχειακών Μονάδων από όλη την Κρήτη και σκοπό έχει να φέρει σε άμεση επαφή τα ξενοδοχεία με όσους επιθυμούν να εργαστούν

1^η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΣΤΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ!

25 .02
9.00 έως 19.00
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΚΑΛΙ» ΧΑΝΙΑ

26 .02
9.00 έως 19.00
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «AQUILA ATLANTIS» ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παράφορμος & Επικοινωνία: info@cretehotels.gr

σε ξενοδοχειακές μονάδες.

Δικαίωμα συμμετοχής, κατόπιν έγκαιρης αίτησης, έχουν οι εργαζόμενοι με προϋπηρεσία σε ξενοδοχειακές μονάδες, αλλά και όποιος επιθυμεί να ξεκινήσει μια νέα σταδιοδρομία στο συγκεκριμένο χώρο. Στην εκ-

δήλωση μπορούν να συμμετέχουν επίσης και οι σπουδαστές των Τουριστικών σχολών που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση.

«Η Κρήτη με τα ιδιαίτερα και τα μοναδικά της χαρακτηριστικά, φιμίζεται

για τη φιλοξενία, τη φυσική της ομορφιά, την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά και παράδοση, τη διατροφή η οποία περιλαμβάνει μια μεγάλη ποικιλία από γευστικά και ποιοτικά προϊόντα, και αποτελεί ήδη ένας από τους σημαντικότερους και δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς παγκοσμίως.

Τα επόμενα χρόνια, λόγω της παγκόσμιας αυξανόμενης τάσης για την πραγματοποίηση ταξιδιών και διακοπών, αλλά και μίας σειράς προγραμματισμένων επενδύσεων σε υποδομές, όπως το νέο και σύγχρονο αεροδρόμιο του Καστελλίου, την ολοκλήρωση του ΒΟΑΚ και μία σειρά μεγάλων ιδιωτικών τουριστικών επενδύσεων, αναμένεται μεγαλύτερη ανάπτυξη Τουρισμού στην Κρήτη και κατά συνέπεια και αντίστοιχη αύξηση της προσφοράς εργασίας.

Το ξενοδοχειακό επάγγελμα για όσους διαθέτουν έμφυτο το αίσθημα της φιλοξενίας και της επικοινωνίας, αποτελεί ένα ελκυστικό με παρόν και μέλλον επάγγελμα, με μεγάλες δυνατότητες εξέλιξης και σταδιοδρομίας.

Στην ημέρα καριέρας, θα συμμετέχει μεγάλος αριθμός διευθυντών ξενοδοχειακών μονάδων, όπως και οι υπεύθυνοι Προσωπικού και Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού. Όσοι ενδιαφερόμενοι προσέλθουν, θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή μαζί τους και να ενημερωθούν για τις διαθέσιμες θέσεις εργασίας που προσφέρουν τα ξενοδοχεία. Επίσης, όσοι ενδιαφέρονται να εργαστούν για πρώτη φορά στον ξενοδοχειακό χώρο, θα λάβουν πληροφόρηση για το πώς μπορεί κάποιος να ξεκινήσει μια νέα καριέρα στα ξενοδοχεία του νησιού μας.

Αναλυτικές πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι θα βρουν στην επίσημη ιστοσελίδα του Παγκρήτιου Συλλόγου Διευθυντών Ξενοδοχείων cretanhotelmanagers.gr

Με βάση τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις, η είσοδος στους χώρους των εκδηλώσεων θα γίνεται με την επίδειξη του πιστοποιητικού εμβολιασμού, τη χρήση μάσκας αυξημένης προστασίας και θα τηρηθούν αυστηρά τα προβλεπόμενα μέτρα κατά της εξάπλωσης της πανδημίας» καταλήγει η ανακοίνωση.